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Er zijn 6 vragen waarvoor je in totaal 36 punten kan halen. Het tentamencijfer wordt
gegeven door 1 + %A‘punten. Gebruik van rekenmachine, boek of aantekeningen is niet
toegestaan. Vermeld op ieder blad dat je inlevert je naam en je studentnummer. Geef niet
alleen antwoorden, maar ook berekeningen. Na correctie liggen de tentamens ter inzage

bij het onderwijsbureau van FEW.

Veel succes!

1. (6 punten)
We bekijken de functie f : [-3,3] — R die wordt gegeven door:
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Bepaal de globale extrema van f op [—3, 3].

2. (4 punten)
Bereken:
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3. (5 punten)
Bepaal Ps(x), het derde-orde Maclaurin-polynoom van f(x) = arccos x.

4. (4 punten)
De functie f : R — R wordt gedefinieerd door:

f(z) ::L‘2/x Sin7\/idt.
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Bereken f'(1).



5. (13 = 3+3+3+4 punten)
Bereken:

(z 4 3)e*® du.

6. (4 punten)
Onderzoek of de volgende integraal convergent of divergent is. Motiveer je antwoord.
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